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	  1º Bach CCNN Matemáticas   (P) Ejercicios de  repaso  2019-2020
Prof. Juan J. Ríos



PRUEBA 1 (Examen: del 14 al 16 de enero 2020)
Materia: Álgebra. Trigonometría. Números Complejos. Geometría analítica del plano.
1. Hallar k para que el polinomio 
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dé resto R= 14 al dividirlo por (x-2)   (hacerlo de dos formas distintas) 

2.  Factorizar y obtener las raíces del polinomio: 
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3. Resolver por Gauss :   
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         idem: 
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4. Una empresa cinematográfica dispone de 3 salas A, B y C. Los precios de entrada a estas salas con 3, 4 y 5 € respectivamente. Un día, la recaudación conjunta de las tres salas fue de 720 € y el número total de espectadores fue de 200. Si los espectadores de la sala A hubieran asistido a la sala B y los de la sala B a la sala A, se hubieran recaudado 20 € más. Calcular el número de espectadores que acudió a cada sala. (resolver por Gauss) 

5.    Se quieren repartir 400€ entre cierto número de personas. Si hubiera dos personas menos tocarían a 10€ más cada una. ¿Cuántas personas había? ¿A cuánto tocaron cada una?  
6. Para vallar una finca rectangular de 600 m2 se han utilizado 100 m de cerca. Calcula las dimensiones de la finca.

7. La suma de dos números es 5 y su producto -104. Hallarlos.

8.    Dibujar la región del plano limitada por las inecuaciones lineales siguientes, obteniendo el valor de los vértices y evaluando la función objetivo 
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 en cada uno de los vértices. ¿Cuál es su valor máximo?  
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9. Resolver: 
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10. Resolver: a) 
[image: image9.wmf]15

3

2

8

=

-

x

       b) 
[image: image10.wmf]400

3

5

3

4

=

·

+

x

        c)  
[image: image11.wmf]450

7

.

3

15

2

3

=

+

+

x


11. 
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12. 
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13.   
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14. Resuelve los siguientes triángulos de los que se aportan los respectivos datos y halla su área

a) a=6 m, B=45º, C=105º
A=30º, b=8,49 m, c=11,59 m, S=24,60 m2

b) b=35,42 dm, A=49º 38', B=70º 21' 
C=60º 1', a=28,66 dm, c=32,58 dm, S=439,94 dm2

c) a=13 m, b=14 m, c=15 m 
A=53º 7' 48'', B=59º 29' 23'', C=67º 22' 48'', S=84m2

d) a=42, b=32, B=40º 32' 
A1=58º 32', C1=80º 56', c1=48,62; A2=121º 27', C2=18º, c2=15,22

e) a=10 mm, b=7 mm, C=60º 
c=8,89 mm, A=77º, B=43º, S=30,31mm2

f) a=60 cm, b=40 cm, A=42º 
B=26º 30', c=83,43 cm, C=111º 30', S=116,5 cm2

g) a=40 cm, b=60 cm, A=72º 
Sin solución

h) a=50, b=60, A=42º 
 B1=53º 24', C1=84º 36', c1=74,39 ;  B2=126º 36', C2=11º 24', c2=30,39

15. A una cierta distancia, un observador ve la parte más alta de una torre bajo un ángulo de 60 grados. Si se aleja 5 m, este ángulo pasa a ser de 45 grados. Determinar la altura de la torre 
16. Resolver: 
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17. Calcular: 
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18. Resolver la ecuación: 
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19. Dados los números complejos 
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20. Calcular 
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  , expresando el resultado en forma binómica
21. Hallar el ángulo que forman los vectores 
[image: image21.wmf])
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22. Hallar el ángulo que forman los vectores 
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, ¿cómo son entre sí?  

23. Dada la recta 
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2

2

=

+

-

º

y

x

r

 se pide: i) Ecuaciones paramétricas   

ii) Ecuación segmentaria

iii) Ecuación de la recta perpendicular a r trazada desde el punto P(3, 0)

iv) Distancia de P a r

v) Simétrico de P respecto a r

22.  i) Obtener todas las ecuaciones de la recta que pasa por los puntos A(-1, 6) y B(3, 1)   i) Hallar la ecuación explícita de la recta paralela a la anterior que pasa por el punto C(7, 2)   ii) Idem la perpendicular que pasa por el punto D(1, 8)    iii) Gráfica conjunta de las 3 rectas

PRUEBA 2 (Examen: del 21 al 23 de enero 2020)
Materia: Límites de funciones. Continuidad. Asíntotas. Derivadas. Estadística Bidimensional.

25.   Dominio de las funciones: 
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26.   Obtener los puntos de corte de las gráficas de las funciones:  
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.  Gráfica conjunta.

27.   Calcular: 
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28.   Calcular: 
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29.     
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30.     
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31.    
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32.  Dada 
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 se pide:   i) Gráfica de f         ii) Obtener: 
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      iii) Gráfica de 
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33.      Aplicando la definición de derivada de una función en un punto, calcula la derivada de la función 
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en el punto x=1. Interpretar el resultado. Hallar la ecuación de la tangente en x = 1. 
34.   Dada 
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Estudio de la continuidad, derivabilidad  y gráfica
35.    Obtener la función derivada de las siguientes funciones:

i) 
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      iii) 
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i) 
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     vii) 
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]5
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36.    De una función conocemos su derivada: 
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 ¿Qué información nos aporta sobre f(x)?

37.   Hallar dos números positivos que sumen 30 y tales que el producto de uno de ellos por el cuadrado del otro sea máximo. ¿Cuál es este producto? 

38.   Estudio y gráfica de las funciones:  a) 
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39.   Estudio y gráfica de la función: 
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. Hallar el área del triángulo que forma sobre los ejes coordenados la tangente (T) a la curva en x= -2.  

40.  En una noche oscura y lluviosa, la temperatura  T varía  en función de la hora x, según la expresión:  
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. Se pide:

· Temperatura a las 9 de la mañana

· ¿A qué hora había 0 grados?

· ¿Cuál fue la temperatura mínima? ¿A qué hora se produjo?

· ¿Entre qué horas se mantuvo por encima de 0 grados?

· Gráfica de T 

· Gráfica de 
[image: image51.wmf]T


41.   Hallar dos números positivos que sumen 30 y tales que el producto de uno de ellos por el cuadrado del otro sea máximo. ¿Cuál es este producto? 

42.    Hallar dos números positivos que sumen 20 y cuyo producto sea el máximo posible ¿Cuál es este producto máximo?

43.  Cinco niñas de 2, 3, 5, 7 y 8 años de edad pesan respectivamente 14, 20, 30, 42 y 44 Kg. Obtener el coeficiente de correlación entre las variables edad (X) y peso (Y).  A tenor de estos datos, estimar el peso aproximado de una niña de 6 años. 

44.   Las notas de Matemáticas de 6 alumnos de 4º de ESO son 3, 4, 5, 5, 6 y 8, y las de Física y Química son 5, 6, 3, 7, 6 y 9. Obtener el coeficiente de correlación entre las variables “nota de Matemáticas” (X) y “nota de Física y Química” (Y).  A tenor de estos datos, estimar la nota aproximada de un alumno que tiene un 7 en Matemáticas.
PRUEBA GLOBAL (Toda la materia. Exámenes del 4 al 6 de Mayo).

Se puede compensar la nota entre las dos partes del temario a partir de 3.5 puntos en una de ellas. 
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